
шћу у ми ров ним ми си ја ма. – Са да уче ству је мо у шест ми ров -
них опе ра ци ја, а вој ска Ка на де у 16. Же ља нам је да са ра ђу -
је мо у тој обла сти и да учи мо од на шег парт не ра. Шу та но -
вац је као обла сти раз ме не ис ку ста ва на вео и про фе си о на -
ли за ци ју и уво ђе ње све ште нич ке слу жбе у Вој ску Ср би је.

Министар националне одбране Канаде Питер Мекеј,
захваљујући на изузетној добродошлици, истакао је да је
импресиониран реформама у Војсци Србије о којима га је
ин формисао министар Шутановац. У разговорима, како је
нагласио, разматрани су правци унапређења односа двеју
земаља, у војним и у економским аспектима. Пре ма речима
министра Мекеја, неке канадске компаније су заин тере со ва -
не за пословање у Србији.

– Канада види Србију као веома важног партнера у
региону и придаје велики значај безбедносним напорима на
Балкану – истакао је Мекеј.

Канадски министар одбране је нагласио да осим сарад -
ње у војним питањима постоје могућности за билатералну
сарадњу и у другим областима које су подједнако значајне.

– Посебно бих нагласио програм међународне војне
размене између војски Канаде и Србије који је успостављен
2005. године, нарочито у војној обуци и усавршавању, а да -
нас смо разговарали о повећању тог броја и могућностима
размене у другим областима – нагласио је министар Мекеј.
Пре ма његовим речима, Канада верује да ће боља интегра -
ци ја Балкана у евроатлантске институције допринети ста -
бил ности у региону, а како је нагласио, Канада такође поз -
дра вља учешће Србије у Програму Партнерства за мир и
оста ле активности које предузима у сарадњи са Натоом. 

Р. М. – Б. М.

ми ли он и три ста хи ља да евра Ка на да уче ство -
ва ла са по ла ми ли о на евра.

Шу та но вац је ис та као и мо гућ но сти са -
рад ње са Ка на дом у раз ме ни ис ку ста ва у уче -

Минист ри  одбране  Србиј е и Кана де ,  Драган  Шу та -
но  ва ц  и Пит ер  Мекеј,  с ас тали су с е  27. августа у
До му Га рд е у Т оп чидер у.  П ос ле ра зг овор а минис -
тар  Шута но вац ј е иста као да  је о во  прва по се та

високе д ел ег ације  Минист арс тва од бр ане Кана де  после дуг -
ог  низа годин а  и при ли ка да се дос адаш ња добр а  са радња
прош ир и и у на пред и.

– Об аве стио сам  колегу  Ме ке ја  о свим  ре фо рмским  п о -
т е зи ма  к ој е изво ди Министа рс тво од бране и о  н ашим на ст о -
ј ањима  да  зав ршимо  професио н ал изациј у В ој ске ове г од ин е
– рекао ј е минис тар Шутанов ац наг лас ив ши знач ај  предузе -
тих  а ктивности  на  међународн ом  плану  и жељ у  да се  та кве
ак тивност и  унапр еде и  са Кан адом. 

– Вел ик и број официра В ој ске Србиј е школује се ва н
грани ца  наше  земље, ј едан б ро ј офи ци ра био је и у Кан ад и,
а  хтели  бисмо  да  поред о фи цира к оји из д руг их  зема ља дола -
зе  к од нас на у сав ршава ње има мо  и  офиц ире и з К анаде . Тако
бисмо на пр ав или је дан ква литетан мост сарадње међу офи -
ци  рима који касније могу бити амбасадори својих војски.

Минис тар Шу та но вац је ис та као да је у раз го во ри ма би -
ло ре чи и о еко ном ској са рад њи. Не ко ли ко на ших фа бри ка
на мен ске ин ду стри је већ из во зи у Ка на ду, а по себ но је зна -
ча јан из воз му ни ци је, ко ја би по сле из вр ше них те сти ра ња
до би ла На то код као по твр ду нај ви шег свет ског ква ли те та и
ишла би у из воз у зе мље На тоа.

– У пла ну је да пот пи ше мо уго вор о са рад њи у обла сти
од бра не на осно ву ко га бисмо на пра ви ли спо ра зум о би ла те -
рал ној вој ној са рад њи и на ше од но се по ди гли на ви ши ни во
– на вео је ми ни стар Шу та но вац и из нео по да так да је у окви -
ру про гра ма ко ји је NAMSA до ни ра ла Ср би ји у вред но сти од
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